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 نصب سخت افزار  بخش اول
 

 قبل از نصبت نكا 1-1

رد حاوي تعداد بسيار زيادي از مدارھا و تجھيزات الكترونيكي بسيار ظريف است كه ممكن است به واين مادرب
ً  (ESD)خاطر تخليه الكتريسيته ساكن  زير را به دقت  نكاتپيش از نصب  صدمه ببينند. به ھمين خاطر لطفا

 توضيح داده شده را دنبال کنيد:مراحل مطالعه کرده و 

 رد مانند شماره سريال، يا برچسب گارانتي كه توسط فروشنده روي محصول وھاي روي مادرب رچسبب
 ھا براي استفاده از خدمات گارانتي الزامي است. است را جدا نكنيد. وجود اين برچسب  الصاق شده

 ردن رد و يا ديگر قطعات، برق سيستم را به وسيله جداكوھميشه قبل از جدا كردن و يا نصب مادرب
 دوشاخه كابل برق منبع تغذيه سيستم از پريز ديواري، قطع كنيد.

 ھا به  رد، دقت كنيد آنوھاي داخلي روي مادرب دھنده افزاري روي اتصال پس از نصب قطعات سخت
 درستي و محكم در جاي خود قرار گرفته باشند.

 ھاي فلزي آن دست  و ديگر قسمتھا  دھنده كنيد به ھيچ يك از اتصال جا مي رد را جابهوھنگامي كه مادرب
 نزنيد.

 جا كردن قطعات الكترونيكي مانند پردازنده و حافظه از يك دستبند تخليه  به بھتر است ھنگام جا
بندي را در اختيار نداريد، دستان خود را  در صورتي كه چنين دست ه ساكن استفاده كنيد.يتالكتريس

 كتريسيته ساكن موجود در بدن شما تخليه شود.فلزي دست بزنيد تا ال وسيلهخشك كرده و به يك 

 رد، آن ھا را درون پوشش ضد الكتريسيته ساكن خود باقي بگذاريد.وقبل از نصب مادرب 

  ً ً ودقت كنيد كه قبل از جدا كردن كابل برق از مادرب لطفا  منبع تغذيه را خاموش كرده باشيد. رد حتما

 ع تغذيه مورد استفاده شما با ولتاژ شبكه برق محلي قبل از روشن كردن سيستم، بررسي كنيد ولتاژ منب
 منطبق باشد.

 ھا به درستي در جاي  ھا و اتصال دھنده قبل از استفاده از محصول، اطمينان حاصل كنيد كه تمامي كابل
 خود قرار گرفته باشند.

 رد و يا وبھا با مدارھاي مادر رد، احتياط كنيد ھنگام نصب، پيچوبراي جلوگيري از صدمه ديدن مادرب
 ديگر قطعات موجود روي آن تماس پيدا نكنند.

 رد و يا درون كيس باقي نمانده واي روي مادرب اطمينان حاصل كنيد ھيچ پيچ و يا قطعه فلزي اضافه
 باشد.

  ً  كامپيوتر را روي سطوح ناھموار قرار ندھيد. لطفا

  نكنيداستفاده  ھاي گرم كامپيوتر در محيطاز. 

 زدن به قطعات مختلف  افزارھا علاوه بر صدمه ر حين فرايند نصب سختكردن كامپيوتر د روشن
 تواند به كاربر نيز صدمه وارد كند. سيستم، مي

 ايد،  اگر درباره برخي از مراحل نصب شك داريد و يا با مشكلي درباره استفاده از محصول مواجه شده
 ً  .ييد شده و با تجربه مشورت كنيدأبا يك تکنسين كامپيوتر ت لطفا
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 مشخصات محصول 1-2
 ®Intel® Core™ i7/Intel® Core™ i5/Intelپشتيبانی از پردازنده ھای پ �

Core™ i3/Intel® Pentium®/ Intel® Celeron® در بستهLGA1155  
ھاي قابل پشتيباني به سايت رسمي شركت  براي اط.عات از آخرين ليست پردازنده(

 )گيگابايت مراجعه كنيد
 ھاي متفاوت بسته به نوع پردازنده  با ظرفيت L3نھان   پشتيباني از حافظه �

 پردازنده
  

   ست چيپ Intel® H67 Expressست  چيپ �
 1.5با ولتاژ  DDR3گيگابايت حافظه  32با  قابليت پشتيباني از  اس.ت چھار �

بيتی، در صورت نصب حافظه فيزيکی  32به دليل محدوديتھای سيستم عامل ويندوز  *
 .گيگابايت نمايش داده می شود 4بايت، اندازه حافظه واقعی، کمتر از گيگا 4بيش از 

 معماري حافظه دوكاناله �
 DDR3 1333/1066/800ھاي حافظه  پشتيباني از ماژول �
 non-ECCھاي حافظه  پشتيباني از ماژول �

ات بيشتر درباره آخرين سرعتھای حافظه پشتيبانی شده و برای کسب اط.ع(
 )مراجعه کنيد GIGABYTEماجولھای حافظه، به وب سايت 

 حافظه
  

  :مجتمع در چيپ ست �
- 1 x  پورتD-Sub  
- 1 x  پورتDVI-D 1920، پشتيبانی از حداکثر وضوحx1200  

  .از طريق آداپتور پشتيبانی نمی کند D-Sub، از اتصال DVI-Dپورت  *

- 1 x پورتHDMI  1920، پشتيبانی از حداکثر وضوحx1200  
- 1 x DisplayPort 

و  DisplayPort ،HDMI ،DVI-Dبرای استفاده از پورتھای آن بورد (
D-Subشما بايد يک پردازنده اينتل با کارت گرافيک مجتمع نصب کنيد ،..(  

  کارت گرافيکی آن بورد
 

  Realtek ALC892/889صوتي گشاي رمز �
 از صداي با وضوح باSپشتيباني  �
 كانال 4/5.1/7.12/پشتيباني از خروجي ھاي صداي  �
 Dolby® Home Theaterپشتيباني از استاندارد  �
 S/PDIFپشتيبانی از خروجی  �

 صدا
  

   كنترل كننده شبكه )مگا بيت Realtek RTL8111E )10/100/1000يک چيپ  �
 x16  (PCIEX16) در حالت ، فعالPCI Express x16يك اس.ت  �

 PCI Expressجھت حصول کارآيی بھينه، اگر قرار است فقط يک کارت گرافيک  *
 نصب کنيد PCIEX16نصب شود، حتماً آن را در شکاف 

 x4  (PCIEX4) در حالت ، فعالPCI Express x16يك اس.ت  �
� 2 x PCI Express x 1 شکاف 

می  پيروی PCI Express 2.0از استاندارد  PCI Expressتمام شکافھای (
 ).کنند

 ھاي توسعه اس.ت
  

 ™ATI CrossFireXھاي  فناوري پشتيباني از  �
 x8حداکثر در حالت  PCIEX16، شيار ATI CrossFireXTMدر صورت فعال بودن *

 .کار می کند

فناوري تعبيه چند كارت 
  گرافيكي
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 پل جنوبي  ست چيپ: 

پشتيباني از ليت قابگيگابيت بر ثانيه با  6با سرعت  SATAدھنده  شش اتصال -
 ,SATA3_0( گيگابيت بر ثانيه 6با سرعت  SATAابزار  2حداكثر 

SATA3_1( 
 - 3 x  رابطSATA 3Gb/s )SATA2_2 ،SATA2_3 ،SATA2_4 با (

 SATA 3Gb/sدستگاه  3پشتيبانی از حداکثر 
 - 1 x  رابطeSATA 3Gb/s  دستگاه  1بر روی پانل پشتی با پشتيبانی از حداکثر

SATA 3Gb/s 
 SATA RAID 0 ،RAID 1 ،RAID 5 ، RAID 10از   بانیپشتي -

 SATA 3Gb/sو  SATA 6Gb/sدر مسير کانالھای  RAIDوقتی يک مجموعه  *
ممکن است بسته به دستگاھھای متصل  RAIDنصب می شود، کارآيی سيستمی دستگاه 

 شده تغيير کند.

 سازي ھاي ذخيره  رابط
 

 پل جنوبي  ست چيپ: 

عدد از  10(چھار عدد روی پانل پشتی،  USB 2.0/1.1پورت  14حداکثر  -
 )USBمتصل به ھدرھای داخلی  USBطريق قلابھای 

  چيپ:Renesas D720200 

 بر روی پانل پشتی. USB 3.0/2.0حداکثر دو پورت  -

USB 

 پين 24دھنده تغذيه اصلي  يك اتصال  
 ولت  12پين  8دھنده تغذيه  يك اتصال 
 5 x  رابطSATA 3Gb/s 
 دھنده فن پردازنده يك اتصال  
 1 x ھدر فن سيستم 
 دھنده پانل جلويي يك اتصال  
 پانل جلويي دھنده صداي يك اتصال  
 دھنده خروجي  يك اتصالS/PDIF  
 5 عنوان x USB2.0/1.1  
 دھنده درگاه سريال يك اتصال 
 يك جامپر تخليه CMOS 

  يلھاي داخ دھنده اتصال

  پورتيك PS/2 و ماوس براي اتصال صفحه كليد  
 1 x  پورتD-Sub  
 1 x  پورتDVI-D 
 1 x  پورتHDMI 
 1 x DisplayPort 
 روجي دھنده خ يك اتصالS/PDIF  اپتيكال 
 4 x  پورتUSB 2.0/1.1 
 2 x  پورتUSB 3.0/2.0 
 1 x  رابطeSATA 3Gb/s 
 پورت يك RJ-45  
 دھنده صدا ( شش اتصالCenter/Subwoofer Speaker Out/Rear 

Speaker Out/Side Speaker Out/Line In/Line Out/Microphone( 

ھاي پانل  دھنده اتصال
  پشتي
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 ست چيپ  iTE IT8728  
ورودي و  كننده كنترل

  خروجي
 نمايشگر ولتاژ سيستم  
 نمايشگر درجه حرارت پردازنده/ سيستم  
  تشخيص سرعت فنCPUسيستم/  
 دھنده افزايش بيش از اندازه درجه حرارت پردازنده اخطار  
  در فن ھشدار بروز نقصCPUسيستم/  
 كنترل سرعت فن پردازنده/سيستم 

  /سيستم نصب شده بستگی دارد.CPU/سيستم، به نوع فن CPUپشتيبانی از قابليت کنترل سرعت فن  *

نمايشگر وضعيت سخت 
  افزارھا

 مگابيتي  32 ست دو چيپFlash ROM  
  استفاده ازBIOS  اختصاصي ساختAWARD 
  پشتيباني ازDualBIOS™ 
 PnP 1.0a, DMI 2.0, SM BIOS 2.4, ACPI 1.0b  

BIOS  

  پشتيباني از@BIOS  
  پشتيباني ازQ-Flash 
  بازيابي پيشرفته بايوسپشتيباني از (Xpress Bios Rescue) 
  پشتيباني از مركز دانلود  
  پشتيباني ازXpress Install  
  پشتيباني ازXpress Recovery2  
  پشتيباني ازEasyTune 

اي كه  كننده كننده پردازنده و سيستم با توجه به خنك ه سرعت فن خنككنند عملكرد كنترل *
  گيرد متفاوت خواھد بود. براي پردازنده و سيستم مورد استفاده قرار مي

 نسخه دوساز پوياي مصرف توان  پشتيباني از بھينه 
  پشتيباني ازSmart 6™ 
  پشتيباني ازAuto Green 
  پشتيباني ازeXtreme Hard Drive 
 انی از پشتيبON/OFF Charge 
  پشتيبانی ازCloud OC 
  پشتيباني ازQ-Share  

  مشخصات اختصاصي

 Norton Internet Security  نسخه)OEM( نرم افزارھاي ھمراه  

 Microsoft® Windows 7/Vista/XP  
قابل ھاي  سيستم عامل

  پشتيباني

 استاندارد ساخت ATX  ساختدارد استان سانتي متر24.4در  24.4با اندازه  

 
* GIGABYTE  حق ھرگونه اعمال تغيير در ويژگی ھای محصول و اطلاعات مربوط به محصول را، بدون اطلاع قبلی، برای خود محفوظ

   می داند.
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 نصب پردازنده و خنك كننده پردازنده 1-3
 لطفا قبل از آغاز نصب پردازنده به نكات زير توجه كنيد:

 ايد پشتيباني كند. اي كه خريداري كرده رد از پردازندهورباطمينان حاصل كنيد كه ماد  
 ھاي قابل پشتيباني به سايت رسمي شركت گيگابايت مراجعه كنيد) ( براي اطلاعات از آخرين ليست پردازنده

  براي جلوگيري از صدمه ديدن پردازنده، ھميشه قبل از نصب آن، كامپيوتر را خاموش كرده و كابل برق را از
 دا كنيد.پريز ج

  پين يك را روي پردازنده بيابيد. اگر پردازنده را در جھت نادرست نصب كنيد به صورت صحيح در جاي خود
 قرار نخواھد گرفت.
آن روي سوكت ھماھنگ ھاي  ھاي دو سمت پردازنده و برآمدگي توانيد با توجه به فرورفتگي (ھمچنين شما مي

 نيز جھت نصب صحيح پردازنده را بيابيد).
 كننده از يك لايه خمير ناقل حرارت استفاده كنيد. اي ايجاد ارتباط حرارتي بھتر ميان پردازنده و خنكبر 
 گير موجب افزايش  ايد سيستم را روشن نكنيد، عدم نصب حرارت گير پردازنده را نصب نكرده اگر حرارت

 درجه حرارت پردازنده و صدمه ديدن آن خواھد شد.
 ھاي بالاتر از  دار مجاز ذكر شده در راھنماي آن تنظيم كنيد. استفاده از فركانسفركانس پردازنده را روي مق

ھاي استاندارد در قطعات  به دليل اينكه با نيازمندي (FSB)حدود تعيين شده براي پردازنده و گذرگاه آن 
ده را داريد، شود. اگر قصد افزايش فركانس به بيش از حدود تعيين ش ھمخواني ندارد، به ھيچ وجه توصيه نمي

 ً  و غيره، مراجعه كنيد. ھاردديسكگرافيك، حافظه،  به مشخصات ارايه شده به ھمراه پردازنده، كارت لطفا
 
 

 نصب پردازنده 1-3-1

.A ھاي دو سمت پردازنده را بيابيد. ھاي درون سوكت پردازنده و فرورفتگي برآمدگي 
 

    

برآمدگي درون
 سوكت

LGA1155سوكت پردازنده

 فرورفتگي

 LGA1155پردازنده 

رآمدگي درونب
 سوكت

 پين يك در گوشه سوكت پردازنده

 فرورفتگي

 پين يك مثلثي شكل در گوشه پردازنده
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 توانيد پردازنده را روي سوكت پردازنده نصب كنيد. است به درستي ميمده آ ادامهتوجه به مراحلي كه در  با

تغذيه جدا براي جلوگيري از آسيب به پردازنده ھميشه قبل از نصب آن كامپيوتر را خاموش و كابل برق را از منبع
 كنيد و بعد از آن اقدام به نصب پردازنده نماييد.

   

 
  مرحله اول: 

دارنده پوشش سوكت را به پايين فشار  به آرامي اھرم نگه
 و آن را با استفاده از انگشت از سوكت دور كنيد. داده

تا  دارنده را تا انتھا بالا ببريد بعد از اين مرحله اھرم نگه
جا  پوشش فلزي روي سوكت به طور كامل قابل جابه

 شدن باشد.

  مرحله دوم:  
با  .برداريد شکلرا مطابق پردازنده پوشش روی سوکت 

به را بگيريد و انگشت اشاره خود قسمت عقب پوشش 
سمت پايين فشار دھيد و ھمزمان با انگشت شست خود 

سمت جلوی پوشش را به بالا بکشيد ( کنار علامت 
Remove  پوشش را برداريد. ( ھيچ گاه پين سپس ) و

ھای موجود در سوکت را لمس نکنيد. برای محافظت 
پلاستيکی را در زمانی بيشتر از پين ھای سوکت ، پوشش

 که پردازنده نصب نيست روی سوکت قرار دھيد.)

  

 
  مرحله سوم: 
ا با استفاده از انگشت اشاره و شست نگه پردازنده ر

 داريد و سپس با تنظيم پين يك مثلثي شكل و دوفرورفتگي
روي آن با سوكت، پردازنده را به آرامي در جاي خود 

  قرار دھيد. 

  ارم:مرحله چھ 
پس از نصب صحيح پردازنده، با استفاده از دست اھرم 

سوكت را به پايين بياوريد و با دست ديگر  دارنده نگه
روي سوكت را در جاي خود  به آرمي پوشش فلزي

زماني كه پوشش فلزي را در جاي خود  قرار دھيد.
مطمئن شويد كه بخش  قرار داديد از اين موضوع

پيچ  مل در زيرفوقاني پوشش فلزي به طور كا
 دارنده قرار گرفته باشد. نگه

  

 
  مرحله پنجم:
دارنده سوكت پردازنده را به حالت اوليه (حالت  اھرم نگه

 قفل شده) بازگردانيد.

اشاره: 
دارنده دسته آن را بگيريد و از  جايي اھرم نگه در جابه

 گرفتن بخش پايه آن خودداري كنيد.
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 دازندهنصب خنك كننده پر 1-3-2

(براي نصب كنيد.  مادربوردپردازنده را روي كننده  خنكتوانيد  با توجه به مراحلي كه در زير امده است شما به درستي مي
 كننده موجود در جعبه پردازنده اينتل به عنوان نمونه استفاده كرديم)  آموزش اين بخش ما از يك خنك

 

 
  مرحله يك: 

خمير ناقل حرارت را روي يك لايه نازك و ھموار از 
 .بماليدسطح پردازنده 

  مرحله دو:  
حك شده  گير به جھت فلش  قبل از نصب حرارت

روي قسمت نري پين توجه كنيد. چرخاندن پين در جھت
شود و  رد ميوفلش سبب جدا شدن خنك كننده از مادرب

 براي نصب آن بايد پين را در جھت عكس چرخاند.

  

 
  مرحله سه:

كننده را روي پردازنده قرار داده و پس  س از اين خنكپ
ھاي روي   كننده با سوراخ  ھاي خنك از تنظيم پايه

كننده را به  ھاي خنك مادربورد به صورت قطري پين
 سمت پايين فشار دھيد.

  مرحله چھار: 
كننده را فشار  ھاي خنك در زماني كه شما ھر يك از پايه

ھا را بشنويد. بعد از اين  يندھيد بايد صداي قفل شدن پ مي
ھاي نري و مادگي  مرحله اين موضوع را چك كنيد كه پين

شود براي  كننده در يكديگر قفل شده باشد. ( پيشنھاد مي خنك
كننده دفترچه راھنماي آن را مطالعه كنيد). نصب بھتر خنك

  

 
  مرحله پنج: 

و  كننده، مادربورد را برعكس كرده بعد از نصب خنك
ھاي سوكت پردازنده را چك كنيد در  جاي سوراخ

كننده درست نصب شده باشد بايد  صورتي كه  خنك
كننده آن به صورت تصوير بالا  تصوير پين زير خنك

 باشد.

  مرحله ششم: 
كننده را به  در مرحله پاياني ھم كانكتور برق خنك

كه روي كننده  كننده برق فن خنك  سوكت چھار پين تامين
 رد است نصب كنيد.مادربو

 
كه در بين گريس انتقال دھنده حرارتكننده از پردازنده داشت چونبايد دقت خاصي در ھنگام جدا كردن خنك

شود كه در اين حالت جدا  مي كننده  اثر گرما باعث چسبيدن پردازنده و  خنك كننده وجود دارد بر پردازنده و خنك
 پردازنده خواھد شد. ن بهكننده باعث آسيب رساند كردن خنك

جھت فلش 
دھنده حك شده نشان

ي نرروي قسمت 
 پين

قسمت نري
 پين

بخش بالايي
قسمت مادگي

 پين

قسمت مادگي
 پين
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 نصب حافظه 1-4
ً  ھاي حافظه به نكات زير توجه كنيد: ولاژقبل از نصب م لطفا
 شود از  كند. توصيه مي ھاي مورد استفاده شما پشتيباني مي رد از حافظهواطمينان حاصل كنيد كه مادرب

  ھاي با حجم، مشخصات، ظرفيت و مارك يكسان استفاده كنيد. حافظه
اطلاعات بيشتر درباره آخرين سرعتھای حافظه پشتيبانی شده و ماجولھای حافظه، به وب سايت  برای کسب(

GIGABYTE مراجعه کنيد(   
  ھاي حافظه براي جلوگيري از وارد آمدن صدمات به سخت افزارھا،    ماژولقبل از نصب و يا برداشتن

 شده باشد. اطمينان حاصل كنيد كه كامپيوتر خاموش بوده و كابل برق آن جدا
 كند، به ھمين خاطر يك  ھا جلوگيري مي صحيح آن اند كه از نصب نا اي طراحي شده حافظه به گونه ھاي ماژول

 ماژولرد نصب خواھد شد. اگر ھنگام نصب متوجه شديد كه وحافظه تنھا در يك جھت روي مادرب  ماژول
 گيرد، جھت نصب آن را تغيير دھيد. حافظه در جاي خود قرار نمي

 

 پيكره بندي حافظه به صورت دو كاناله 1-4-1

رد به ومادرب بايوسكند. پس از نصب حافظه  بندي دوكاناله پشتيباني مي و پيكره DDR3شکاف حافظه  ششرد از واين مادرب
ي برابر شدن پھنا كاناله سبب دو بندي حافظه در حالت دو صورت خودكار مشخصات و ظرفيت آن را تشخيص خواھد داد. پيكره

 باند اصلي حافظه می شود.
بندي شده و ھر كانال از دو سوكت حافظه با ترتيب زير تشكيل شده  به صورت دوكانال پيكره DDR3سوكت حافظه  شش

 است:
 DDR3_2 ،DDR3_1كانال صفر: 

 DDR3_4 ،DDR3_3، كانال يك: 
 

DD
R3

_2
DD

R3
_1

DD
R3

_4
DD

R3
_3

 
 

 وكاناله به نكات زير توجه داشته باشيد.، لطفا در ھنگام نصب حافظه در حالت دپردازندهھاي  با توجه به محدوديت
 توان حالت دوكاناله را فعال كرد. نصب شده باشد نمي DDR3اگر تنھا يك ماژول حافظه  1.
الذاآرة من نفس  استخداممزدوجة القناة مع وضع وحدات الذاآرة اثنين أو أربعة ، فمن المستحسن أن يتم  تمكين عند 2.

 .الأمثلوالسرعة ، ورقائق الأداء القدرة ، والعلامة التجارية ، 
 
 
 

 كاناله  ه صورت دوبندي حافظه ب جدول پيكره 
 DDR3_1DDR3_2DDR3_3DDR3_4

 -- DS/SS -- DS/SS دو ماژول
-- DS/SS -- DS/SS 

 DS/SS DS/SS DS/SS DS/SSچھار ماژول

)SSست،  = يك سمت چيپDS= بدون حافظه)-- ست، * دوسمت چيپ * 
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 نصب يك ماژول حافظه 1-4-2

قبل از نصب يك ماژول حافظه، كامپيوتر خود را خاموش كرده و كابل برق آن را از پريز ديواري جدا كنيد. انجام 
 DDR2و  DDR3 DIMMھاي  شود تا به ماژول حافظه شما صدمه وارد نشود. ماژول اين كار سبب مي

DIMM ھاي  ماژول باDDR DIMM ھاي  سازگار نيستند. اطمينان حاصل كنيد كه تنھا از حافظهDDR3 
DIMM كنيد. رد استفاده ميوبر روي اين مادرب 

 

 DDR3 DIMM 
 
 

داراي يك فرورفتگي است و به ھمين دليل تنھا در يك جھت قابل نصب است. با توجه به مراحلي  DDR3يك ماژول حافظه 
 نصب كنيد. اسلات حافظهرا روي  حافظهتوانيد  به درستي ميكه در زير امده است شما 

 
  تصوير يك: 

حافظه توجه كنيد. دو قفل قرار گرفته در دو  ماژولبه جھت قرارگيري 
دھيد تا باز شوند. ھمانطور  طرف اسلات حافظه را به سمت بيرون فشار

ي ھاي بالاي كه در تصوير نشان داده شده است، انگشتان خود را در لبه
ھا را به سمت پايين فشار داده و ماژول  ماژول حافظه قرار دھيد، آن

 حافظه را به صورت عمودي در داخل سوكت قرار دھيد.

 تصوير دو:
حافظه به درستي  ماژولكه  ھاي حافظه، پس از آن ماژولبراي قفل شدن 

ھاي پلاستيكي دو سمت اسلات را به سمت  در جاي خود قرار گرفت، گيره
 شار دھيد.داخل ف

 
 
 

فرورفتگي
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 دھنده نصب يك كارت توسعه 1-5
 .كنيدموارد  زير را به دقت مطالعه  ، لطفاًدھنده قبل از نصب يك كارت توسعه

 اي كه قصد نصب آن را داريد پشتيباني كند. براي آگاھي  رد شما از كارت توسعهواطمينان حاصل كنيد كه مادرب
 خود را به دقت مطالعه كنيد. دھنده راه كارت توسعهماي ارايه شده ھمناز اين نكته، دفترچه راھ

  ھميشه قبل از نصب كارت توسعه كامپيوتر را خاموش كرده و كابل برق آن را از پريز ديواري جدا كنيد تا از
 ھاي احتمالي جلوگيري به عمل آوريد. بروز آسيب

 

 
 

 ه كنيد:به موارد زير توجرد وروي مادرب دھنده ھاي توسعه براي نصب كارت
روي  دھنده شكاف كيس روبه پوششسپس كند مشخص كنيد.  اي را كه از كارت شما پشتيباني مي  دھنده اسلات توسعه 1.

 را از جاي خود خارج كنيد. دھنده اسلات توسعه
در  را به صورت عمودي روي اسلات قرار داده و آن را به سمت پايين فشار دھيد تا به صور كامل دھنده كارت توسعه 2.

 جاي خود قرار بگيرد.
ھاي فلزي قرار گرفته در قسمت تحتاني كارت به صورت كامل درون اسلات قرار گرفته  دھنده اطمينان حاصل كنيد كه اتصال 3.

 باشد.
 براي محكم كردن كارت روي پانل پشتي كيس، آن را با يك پيچ در محل مربوطه ببنديد. 4.
 ، دوباره درب كيس را ببنديد.دھنده ھاي توسعه ت پس از نصب تمامي كار 5.
خود را اعمال  دھنده شده و تنظيمات لازم براي كارت كارت توسعه بايوسكامپيوتر را روشن كنيد. وارد منوي تنظيمات  6.

 كنيد.
 عامل نصب كنيد. خود را در سيستم دھنده درايورھاي ارايه شده به ھمراه كارت كارت توسعه 7.

 

 .PCI Expressرت گرافيكي مثال: نصب و برداشتن كا

 نصب يك كارت گرافيك 
 PCIكارت گرافيك را به آرامي در داخل اسلات 

Express x16  قرار دھيد. اطمينان حاصل كنيد كه كارت
در انتھاي اسلات در جاي خود  تعبيه شدهگرافيك توسط قفل 

 محكم شده باشد.

 
  گرافيك از روي اسلات برداشتن كارتPCI-Express 

را فشار دھيد تا کارت آزاد شود و سپس کارت  PCI Expressضامن سفيد انتھای شيار 
 را به طور عمودی از درون شيار به طرف بالا بکشيد.

PCI Express x16 (PCIEX16/PCIEX4) دھنده اسلات توسعه

PCI دھنده اسلات توسعه
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 ھاي پانل پشتي دھنده اتصال 1-6

 
 

USBپورت  2.0/1.1
وس و اچون م براي اتصال ابزارھايي پورتكند. از اين  پشتيباني مي USB2.0/1.1از مشخصات  USB پورت

و ديگر ابزارھاي مشابه مورد استفاده قرار  USB، درايوھاي حافظه فلش USB، چاپگرھاي USBصفحه كليد 
 گيرد. مي

صفحه کليد/ماوسPS/2پورت 
 از اين پورت استفاده کنيد. PS/2برای اتصال يک صفحه کليد يا ماوس 

(توجه) D-Sub پورت

پشتيبانی  D-Subپشتيبانی می کند. اگر  نمايشگر شما از اتصال  D-Subنی پي 15از يک رابط  D-Subاين پورت 
 می کند، آن را به اين پورت متصل کنيد.

(توجه)DVI-Dپورت 

پشتيبانی می کند (وضوح  1920x1200سازگار است و از حداکثر وضوح  DVI-Dبا ويژگی  DVI-Dاين پورت 
پشتيبانی می کند، آن را به اين  DVI-D. اگر  نمايشگر شما از اتصال واقعی به نمايشگر مورد استفاده بستگی دارد)

 پورت متصل کنيد.

نوريS/PDIFدھنده خروجي اتصال
كند.  دھنده خروجي صداي ديجيتال را از طريق يك كابل فيبر نوري، براي اتصال به يك سيستم صوتي ايجاد مي اين اتصال

نوري براي صداي ديجيتال حاصل كنيد كه سيستم صوتي شما داراي ورودي كابل فيبرقبل از استفاده از اين مشخصه اطمينان 
 باشد.

 (توجه) HDMI پورت 

HDMI  (رابط چند رسانه ای وضوح بالا) يک رابط تمام ديجيتال صوتی/تصويری را برای انتقال سيگنالھای غيرفشرده
را به اين پورت وصل  HDMIوتی/تصويری سازگار است. دستگاه ص HDCPصوتی/تصويری فراھم می کند و با 

پشتيبانی کند ولی وضوح واقعی قابل پشتيبانی، به  1920x1200می تواند از حداکثر وضوح  HDMIکنيد. فناوری 
 نمايشگر مورد استفاده بستگی دارد.

  پس از نصب دستگاهHDMI اطمينان حاصل کنيد که دستگاه پيش فرض برای پخش صدا، دستگاه ،
HDMI د. (نام آيتم ممکن است بسته به سيستم عامل فرق داشته باشد. جزييات در شکل زير آورده باش

  شده است.)
  لطفاً توجه داشته باشيد که خروجی صوتیHDMI  فقط از قالبھایAC3 ،DTS  وLPCM  دو کانالی

 برای رمزگشايی به يک رمزگشای خارجی نياز دارند.)DTSوAC3پشتيبانی می کند. (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Start>Control، 7در ويندوز
Panel>Hardware and

Sound>Sound>Playback را انتخاب کرده و
Intel(R) Display Audio  را به عنوان دستگاه
 پخش پيش فرض خود تعيين کنيد.
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 از طريق آداپتور، پشتيبانی نمی کند. D-Subاز اتصال  DVI-Dپورت   (توجه)

 DisplayPort (توجه) 

DisplayPort  يکی از فناوريھای رابط نسل جديد است که قابليتھای تصويری و صوتی با کيفيت را ارائه کرده و از
و  DPCPاز ھر دو سازوکار حفاظت از محتوای می تواند  DisplayPortانتقال دو طرفه صدا پشتيبانی می کند. 

HDCP  پشتيبانی کند. ھر دستگاه صوتی/تصويری را که ازDisplayPort   پشتيبانی می کند، می توانيد به اين
پشتيبانی کند ولی وضوح  2560x1600pمی تواند از حداکثر وضوح    DisplayPortپورت متصل کنيد. فناوری 
 ايشگر مورد استفاده بستگی دارد. واقعی قابل پشتيبانی به نم

، اطمينان حاصل کنيد که دستگاه پيش فرض برای پخش صدا، DisplayPortپس از نصب دستگاه ب
باشد. (نام آيتم ممکن است بسته به سيستم عامل فرق داشته باشد. مثلاً، در ويندوز  DisplayPortدستگاه 

7 ،Start>Control Panel>Hardware and Sound>Sound>Playback  را انتخاب کرده و
را به عنوان دستگاه پخش پيش فرض خود تعيين کنيد. در مورد کادر گفتگوی  DisplayPortدستگاه 

 در صفحه قبل مراجعه کنيد.) HDMIپيکربندی، به اطلاعات تنظيمات 
 

 پيکربندی ھای نمايش دوتايی برای کارتھای گرافيکی آن بورد:
 .HDMI، و D-Sub، DVI-Dرت خروجی ويدئو پشتيبانی می کند: اين مادر بورد از سه پو

يا  BIOS Setupپيکره بندی ھای مانيتور دوتايی تنھا در محيط سيستم عامل پشتيبانی می شود، و در حين فرآيند  
POST .پشتيبانی نمی شود 

 

 

 eSATA 3Gb/sپورت  
. استسازگار  SATA 1.5Gb/sاستاندارد  پيروی کرده و با SATA 3Gb/sاز استاندارد  eSATA 3Gb/sپورت 

پشتيبانی می  RAIDاز عملکرد  H67. چيپ ست خارجی استفاده کنيد SATAاز اين پورت برای اتصال يک دستگاه 
، "پيکربندی درايو(ھای) ديسک سخت 5در بخش  RAIDدستورالعمل ھای مربوط به پيکربندی آرايه ھای  کند.

SATA.آمده است "  

 LAN RJ-45شبكه  پورت
آورد. جداول  ھاي پر سرعت را با پھناي باند يك گيگابيت بر ثانيه فراھم مي درگاه شبكه گيگابيت امكان اتصال به شبكه

دھند.را نشان ميLANپورتنوريديودھاي مختلفزير وضعيت
 
 
 

 
 
 

  USB 3.0, 2.0درگاه 
 USBو  USB 2.0ينطور استاندارھاي قديمي تر و ھم USB 3.0توان پشتيباني از اتصال ھاي  USB 3.0درگاه 

و ھمينطور درايوھاي  USB، چاپگر USBرا دارا است. از اين درگاه مي توان براي اتصال موس و صفحه كليد  1.1
 استفاده كرد. USBفلش 

 
 از طريق آداپتور، پشتيبانی نمی کند. D-Subاز اتصال  DVI-Dپورت  توجه)(

 (نارنجي) Center/ Subwooferخروجي بلندگوھاي 
 7.1و  5.1بندي صداي  در پيكره (صداي بم) ووفر دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي مركزي و ساب از اين اتصال

 كاناله استفاده كنيد.

 خروجي بلندگوھاي پشتي (مشكي)
 ده كنيد.كاناله استفا 7.1بندي صداي  دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي پشتي در پيكره از اين اتصال

 (خاکستري) خروجي بلندگوھاي كناري
 كاناله استفاده كنيد. 4/5.1/7.1بندي صداي  دھنده صدا براي اتصال بلندگوھاي كناري در پيكره از اين اتصال

 ورودي صدا (آبي)
و يا  Walkmanدھنده به صورت پيش فرض براي ضبط صدا از ابزارھايي مانند ابزارھاي نوري،  اين اتصال

نشان دھنده اتصال/  ديود نوري
 سرعت

نشان  نوري ديود
 دھنده فعاليت

 شبكه پورت

 اتصال نشان دھنده سرعت نوري ديود
 شرح وضعيت
 يك گيگابيت در ثانيه نارنجي
 مگابايت در ثانيه 100 سبز

 مگابايت در ثانيه 10 خاموش
 

 فعاليتنشان دھنده  نوري ديود
 شرح وضعيت
ارسال و يا دريافت اطلاعات در حال انجام  زن چشمك

 است
 است  اتصال برقرار نشده خاموش
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 بزارھاي مشابه مورد استفاده قرار مي گيرد.ا

 خروجي صدا (سبز)
دھنده به صورت پيش فرض براي اتصال بلندگوھاي استريو، ھدفون ھا و يا بلندگوھايي دوكاناله مورد استفاده  اين اتصال
كاناله نيز  7.1و  5.1، 4بندي صداي  تواند براي اتصال بلندگوھاي جلويي در پيكره ھنده مي گيرد. اين اتصال قرار مي

 مورد استفاده قرار گيرد.

 ن (صورتي)وورودي ميكروف
 گيرد. ن به سيستم مورد استفاده قرار ميودھنده به صورت پيش فرض براي اتصال ميكروف اين اتصال

 
ر ھاي صوتي قاد افزار تنظيم خروجي فرض براي خروجي بلندگوھا، با استفاده از نرم علاوه بر تنظيمات پيش

) ن(وتعريف كنيد. تنھا ميكروف تا  ھاي  خواھيد بود عملكرد متفاوتي را براي ھريك از خروجي
ھاي ارايه شده با  توانيد با استفاده از راھنمايي فرض خود متصل شود. مي دھنده پيش ھميشه بايد به اتصال

كاناله  7.1/5.1/4/2اي ھاي صد كاناله" در بخش پنج، خروجي 7.1/5.1/4/2عنوان " پيكره بندي صداي 
 بندي كنيد. را پيكره

 
 كنيد، ابتدا كابل را از ابزار قطع كرده و سپس آن را از  ھنگامي كه كابل متصل شده به پانل پشتي را جدا مي

 رد جدا كنيد.ومادرب
 ي از دھنده خارج كنيد. براي جلوگير كردن كابل را داريد آن را به شكل مستقيم از اتصال ھنگامي قصد جدا

 اتصال كوتاه در داخل كابل آن را به اطراف تكان ندھيد.
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 ھاي داخلي دھنده اتصال 1-7
 

1

14

2

9 11 8

4
6

10

12

7
5

3

13

 
 

 
 
 

 1) ATX_12V_2X4  8) F_PANEL 

 2) ATX  9) F_AUDIO 

 3) CPU_FAN 10) SPDIF_O 

 4) SYS_FAN 11) F_USB1/2/3/4/5 

 5) BAT 12) COM 

 6) SATA3_0/1 13) CLR_CMOS 

 7) SATA2_2/3/4 14) PHASE LED 
 
 
 
 
 

 زير را به دقت مطالعه كنيد: نكاترد، وقبل از اتصال ابزارھاي خارجي روي مادرب
 اي كه قصد داريد به ھمراه آن مورد استفاده قرار دھيد سازگار  دھنده ابتدا اطمينان حاصل كنيد كه ابزار شما با اتصال

 باشد.
 رده و كابل برق كيس را از پريز ديواري جدا كنيد تا از بروز قبل از نصب ابزار كامپيوتر خود را خاموش ك

 صدمات احتمالي جلوگيري به عمل آوريد.
  پس از نصب ابزار و قبل از روشن كردن كامپيوتر، اطمينان حاصل كنيد كه سيم اتصال دھنده ابزار به شكلي

 رد متصل شده باشد.ودھنده روي مادربمطمئن به اتصال
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2/1( ATX_12V_2X4/ATX اتصال) توان پين  12×2دھنده   ولت و اتصال 12 پين 4×2 دھنده توان
 اصلي)

تواند توان مورد نياز را براي عملكرد مطلوب تمامي قطعات قرار  تغديه مي دھنده برق، منبع با استفاده از اتصال
ً  تامين كند. قبل از وصل كردن اتصال را ردوگرفته روي مادرب حاصل كنيد كه منبع  اطمينان دھنده برق، لطفا

است  اي طراحي شده دھنده توان به گونه تغذيه خاموش بوده و تمامي قطعات به درستي نصب شده باشند. اتصال
دھنده متناظر آن  برق را در جھت صحيح به اتصال هدھند توان آن را در جھت اشتباه نصب كرد. اتصال كه نمي

ً ولت  12دھنده  رد متصل كنيد. اتصالوروي مادرب براي تامين توان مورد نيز پردازنده مورد استفاده  عموما
 اندازي نخواھد شد. ه رد متصل نشود سيستم راوولت به مادرب 12دھنده توان  گيرد. اگر اين اتصال قرار مي

اي استفاده كنيد كه قادر به تامين توان مورد نياز براي تغذيه سيستم باشد. بھتر است از  تغذيه لطفا از منبع
اي كه  تغذيه وات و بيشتر) داشته باشد. اگر منبع 500اي استفاده كنيد كه توان خروجي بالايي ( نابع تغذيهم

ثباتي سيستم و يا  كنيد قادربه تامين توان مورد نياز سيستم نباشد، شاھد بروز مشكلاتي چون بي استفاده مي
 عدم آغاز به كار آن خواھيد بود.

  

131

2412

ATX

ATX_12V_2X4

5

8

1

4

 
 

ATX: 
 عملكردشماره پين عملكردشماره پين

 ولت 3.3 13 ولت 3.3 1
 ولت -12 14 ولت 3.3 2
3 GND 15 GND 
 PS_ON(soft On/Off) 16 + ولت5 4
5 GND 17 GND 
 GND 18 + ولت5 6
7 GND 19 GND 
8 Power Good 20 5- ولت  
  SBولت  5 9

(Stand by +5V) 
21 

 + ولت5

 + ولت5 22 + ولت12 10
  + ولت12 11

  ))ATX پين 12×2  (فقط براي
  + ولت5 23

  )ATX پين 12×2  (فقط براي
  ولت 3.3 12

   )ATX پين 12×2  (فقط براي
24 GND  

  )ATX پين 12×2  (فقط براي
 

ATX_12V_2X4: 
 عملكردشماره پين

1 GNDدوازده  پين 4×2  (فقط براي
  ولت)

2 GNDدوازده  پين 4×2  (فقط براي
  ولت)

3 GND 
4 GND 
 پين 4×2  (فقط براي+ ولت 12 5

  دوازده ولت)
 پين 4×2  (فقط براي+ ولت 12 6

  دوازده ولت)
 + ولت12 7
 + ولت12 8
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4/3( CPU_FAN/SYS_FAN اتصال) ھاي فن) دھنده 
پينی برای فن سيستم  4و يک ھدر  CPU (CPU_FAN)پينی برای فن  4اين مادربورد دارای يک ھدر 

(SYS_FAN)  است. طراحی بيشتر ھدرھای مخصوص فن به گونه ای است که نصب فن در آنھا بدون خطا انجام
ويد (سيم رابط مشکی، سيم زمين است). اين می شود. در ھنگام نصب سيم فن، از صحيح بودن جھت آن مطمئن ش

دارای  CPUپشتيبانی می کند. برای استفاده از اين قابليت بايد از يک فن  CPUمادربورد از کنترل سرعت فن 
ويژگی کنترل سرعت استفاده کنيد. برای خنک سازی بھينه، توصيه می شود که يک فن سيستم درون شاسی نصب 

 کنيد.

CPU_FAN

SYS_FAN

1

 

 

ابلھای فن به ھدرھای فن متصل شوند تا از گرم شدن بيش از حد دقت کنيد که کCPU چيپ ست و ،
چيپ ست آسيب برساند يا باعث از کار افتادن /سيستم جلوگيری شود. گرمای بيش از حد می تواند به 

 موقتی سيستم شود.
ھا قرار ندھيد.ر روي آنوجه جامپ بندي نيستند به ھمين خاطر به ھيچھاي فن جامپرھاي قابل پيكرهدھندهاتصال

 
 
5 (BAT (باطري) 

 در CMOSزمان) در و  ، تاريخBIOSھايي چون  تامين انرژي مورد نياز را براي حفظ تنظيمات (تنظيمات بخش باطري
كه ولتاژ باطري به ميزان كمي كاھش پيدا كرد آن را تعويض نماييد به  . ھنگاميعھده دارد بر راھنگامي كه كامپيوتر خاموش 

به صورت صحيح نبوده و سبب از بين رفتن  CMOSداري مقادير تنظيم شده در  اين خاطر كه ممكن است قادر به نگه
 تنظيمات آن شود.

 
 

 
.ھميشه قبل از تعويض باطري سيستم را خاموش كرده و كابل برق آن را از دوشاخه ديواري خارج كنيد 
 ھاي  و يا مشابه تاييد شده از سوي سازنده تعويض كنيد. تعويض باطري با مدل ھاي يكسان ھاي فرسوده را تنھا با باطري باطري

 ديگر ممكن است سبب انفجار آن شود.
 رد را از آن خريداري واي كه مادرب در صورتي كه قادر به تعويض باطري نيستيد و يا از مدل صحيح آن اطلاع نداريد، با مغازه

 .ايد و يا فروشنده محلي تماس بگيريد كرده
 ) حك شده روي آن توجه كنيد (سمت مثبت بايد رو به بالا قرار بگيرد).-ھنگام نصب باطري به جھات مثبت (+) و منفي ( 
 ھاي فرسوده بايد مطابق با قوانين محلي در رابطه با محيط زيست معدوم شوند.باطري 

:CPU_FAN 
 عملكردشماره پين

1 GND 
 كنترل سرعت /+ ولت12 2
 حسگر 3
  كنترل سرعت 4

:SYS_FAN 
 عملكردشماره پين

1 GND 
 كنترل سرعت /+ ولت12 2
 حسگر 3
  كمكي 4

 

 را توسط برداشتن باطري پاك كنيد: CMOSمي توانيد مقادير تنظيم شده در
 سيستم را خاموش كرده و كابل برق را از آن جدا كنيد. 1.
باطري را از جاي خود خارج كرده و به مدت يك دقيقه صبر كنيد.   2.

(ھمچنين مي توانيد از يك جسم فلزي براي اتصال پين ھاي مثبت و منفي 
ثانيه به  5رنده باطري به يكديگر استفاده كنيد. اين دو پين را به مدت نگه دا

 ھم متصل كنيد).
 .قرار دھيدباطري را دوباره در جاي خود  3.
 كابل برق را به سيستم متصل كرده و كامپيوتر خود را روشن كنيد. 4.
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6( SATA3_0/1  رابطھای رابطھای)SATA 6Gb/s کنترل شونده با ،H67( 
موصل ساتا  آل. د SATA 1.5Gb/s ساتا SATA 3Gb/sومتوافقة مع  SATA 6Gb/s تتفق مع ساتا موصلات

 وغارة  RAID 10تنفذ  أن يمكن. RAID 0 الروابطدعم  SATA3_1 و SATA3_0 الغارةساتا تدعم جهاز واحد. 
RAID 5  على الروابط مع اثنينSATA2_2/3/4  والروابطSATA (لاحظ) .تكوين ساتا القرص  ، 5إلى الفصل  ارجع"

 الغارة RAID الصلب (ق) ،" للتعليم حول تكوين مجمو

SATA3_0 SATA3_1
1 7

 
 

7( SATA2_2/3/4/5  رابطھای)SATA 3Gb/s کنترل شونده با ،H67( 
سازگار ھستند. ھر  SATA 1.5Gb/sمطابقت داشته و با استاندارد  SATA 3Gb/sبا استاندارد  SATAاين رابطھای 

و  RAID 0 ،RAID 1 ،RAID5از  H67پشتيبانی می کند. کنترلر  SATAفقط از يک دستگاه  SATAرابط 
RAID 10  پشتيبانی می کند. دستورالعملھای مربوط به پيکربندی آرايه ھایRAID  پيکربندی ديسک 5در فصل" ،

 " آمده است.SATA(ھای) سخت 

SATA2_4 1

7SATA2_2

7

1
SATA2_3

 
 
 
 

 پيکربندیRAID 0   ياRAID 1  ھاردديسكر از بيش از دو نياز دارد. اگ ھاردديسكحداقل به دو عدد 
 وج باشد.زبايد  ھا ھاردديسكکنيد، مجموع تعداد  استفاده می

  پيکربندیRAID 5  وج باشد).زنبايد  ھا ھاردديسكنياز دارد (مجموع تعداد  ھاردديسك سهحداقل به 
 برای ديسکھای سخت، پيکربندیRAID 10.مورد نياز است 

 
نصب می شود، کارآيی سيستمی  SATA 3Gb/sو  SATA 6Gb/sکانالھای در مسير  RAIDوقتی يک مجموعه  )تذكر(

ممکن است بسته به دستگاھھای متصل شده تغيير کند. RAIDدستگاه 

عملكردشماره پين
1 GND 
2 TXP 
3 TXN 
4 GND 
5 RXN 
6 RXP 
7 GND 

 

عملكردشماره پين
1 GND 
2 TXP 
3 TXN 
4 GND 
5 RXN 
6 RXP 
7 GND 

 

را به ديسک SATAشکل کابل - Lلطفاً طرف
 متصل کنيد. SATAسخت 
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8( F_PANEL اتصال) ھاي پانل جلويي) دھنده 
دارند دھنده وضعيت توان كه روي پانل جلويي كيس قرار  براي اتصال کليد روشن/خاموش، کليد ريست، بلندگو و نشان

ھا به جھات مثبت و منفي ھر  ھا كه در شكل زير نشان داده شده اند عمل كنيد. قبل از اتصال كابل با توجه به ترتيب پين
 دھنده توجه نماييد. اتصال

 

1
2

19
20

CI
- CI

+

PW
R-

PW
R+

MS
G-

PW
-

SP
EA

K+

SP
EA

K-MS
G+

PW
+

HD
-

RE
S+

HD
+

RE
S-

 
 
 
 

 MSG/PWR  )ارغوانيكار، زرد ھا/ وضعيت توان/ حالت آماده به دھنده پيام نشان نوري ديود /:( 
دھنده  نده وضعيت توان سيستم را روي پانل جلويي كيس به اين اتصالدھ نشان LED  وضعيت سيستم

روشن خواھد بود.  نوري ديودكار است اين  متصل كنيد. ھنگامي كه سيستم در حال
به صورت  نوري ديوداست اين  S1ھنگامي كه سيستم در حالت آماده به كار 

است و  S2/S3ر زن درخواھد آمد. ھنگامي كه سيستم در حالت آماده به كا چشمك
 ، اين چراغ خاموش خواھد بود.است (S5)يا خاموش 

S0 روشن 
S1 زن چشمك 

S3/S4/S5 خاموش 

 PW :(كليد روشن و خاموش، قرمز) 
توانيد براي خاموش  دھنده متصل كنيد. مي موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال خاموش و روشنكليد 

د روشن و خاموش استفاده كنيد. (براي كسب اطلاعات بيشتر به بخش دوم "تنظيمات كردن سيستم خود از اين كلي
BIOS(تنظيمات مديريت توان" مراجعه كنيد" ،" 

 SPEAK :(بلندگو، نارنجي) 
را در  كامپيوتردھنده متصل كنيد. سيستم، وضعيت سلامت  بلندگوي موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال

دھد. يك بيپ كوتاه به اين مفھوم است كه سيستم بدون ھيچ  توسط تعدادي صداي بيپ نشان مياندازي  ھنگام راه
ھاي بلند و  ھاي متعددي را با تن ممكن است بيپ BIOSاندازي شده است. اگر اشكال تشخيص داده شود،  مشكلي راه
ھاي بيپ به  ت بيشتر در باره كدون پخش نمايد تا مشكل به وجود آمده را نشان دھد. براي كسب اطلاعاگكوتاه گونا

 يابي" مراجعه كنيد. "عيب 5بخش 
 HD )آبي):ھاردديسكدھنده وضعيت فعاليت  نشان نوري ديود ، 

دھنده متصل كنيد. ھنگامي  روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال ھاردديسكدھنده وضعيت فعاليت  نشان نوري ديود
 ھا است، اين چراغ روشن خواھد شد. هدر حال خواندن و يا نوشتن داد ھاردديسككه 

 RES :(كليد ريست، سبز) 
اندازي دوباره كامپيوتر و  دھنده متصل كنيد. براي راه كليد ريست موجود روي پانل جلويي كيس را به اين اتصال

اندازي مجدد آن به صورت عادي وجود ندارد از كليد ريست  است و امكان راه  ھنگامي كه سيستم متوقف شده
 فاده كنيد.است

 CI )دھنده سنسور باز بودن درب، خاكستري اتصال:( 
دھنده متصل كنيد تا در صورت باز  شدن موجود در كيس خود را به اين اتصال دھنده باز سنسور يا سوئيچ تشخيص

شدن درب كيس از اين موضوع مطلع شويد. اين قابليت زماني قابل استفاده است كه كيس شما مجھز به اين سنسور 
 سوئيچ  باشد. و

 
ھاي پانل جلويي اكثرا شامل كليد پاور، كليد ھاي مختلف متفاوت است. ماژولطراحي پانل جلويي در كيس

، بلندگو و غيره ھاردديسكنشان دھنده فعاليت  نوري ديود دھنده وضعيت پاور، نشان نوري ديودريست، 
كنيد دقت كنيد كه ترتيب  ھنده متصل ميد ھستند. ھنگامي كه مدول پانل جلويي كيس را به اين اتصال

.ھا درست باشدھا و پينقرارگيري سيم

 ديود وضعيت ھاردديسك

بلندگو
  ديود نوري تعيين

 وضعيت سيستم 
كليد خاموش و 

 روشن

كليد   
ريست

دھنده سنسور باز  اتصال
 درب نبود

تغذيه نوري منبع ديود
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9 (F_AUDIO (اتصال دھنده صداي پانل جلويي) 
كند. شما  پشتيباني مي AC’97صداي  ) و(Intel HDدھنده صداي پانل جلويي از صداي با وضوح بالاي  اتصال
گيري  دھنده متصل كنيد. اطمينان حاصل كنيد كه ترتيب قرار صالتوانيد مدول صداي جلويي كيس خود را به اين ات مي
رد يكسان باشد. برقراري اتصال نادرست بين مدول وھا روي مادرب گيري پين ھاي اين مدول با ترتيب قرار سيم

 ھاي صدا كار نكنند يا به آن ھا صدمه وارد شود. رد باعث خواھد شد خروجيودھنده مادرب دھنده با اتصال اتصال
 

1

2

9

10

 
 

اند. اگر  درايورھاي صدا به صورت پيش فرض براي پشتيباني از صداي با وضوح بالا پيكربندي شده
سازي  ھاي ارايه شده در رابطه با فعال دھد، به راھنمايي ارايه می AC’97كيس شما يك مدول صداي 

له" مراجعه كنيد.كانا 7.1/5.1/4/2بندي صداي  "پيكر 5افزار در بخش  از طريق نرم AC’97عملكرد 
 زمان ھم در اتصالات پانل جلويي وجود دارند ھم در پانل پشتي. اگر قصد ھاي صدا به صورت ھم سيگنال

پانل جلويي استفاده  HDداريد صداي پانل پشتي را قطع کنيد (فقط ھنگامي که از يک ماژول صداي 
کاناله" مراجعه  2/4/5.1/7.1صداي ، "پيکره بندي 5کند)، به بخش  کنيد از اين حالت پشتيباني مي مي
 کنيد

 اي ھاي جداگانه دھنده كنند كه داراي اتصال دھنده پانل جلويي صدايي را ارايه مي ھا اتصال برخي از كيس 
. براي كسب اطلاعات بيشتر در رابطه ھستنددر ابتداي ھر سيم براي برقرار كردن يك اتصال جداگانه 

ھاي متفاوتي ھستند، لطفا با سازنده كيس خود  داراي ترتيب پين با اتصال مدول صداي پانل جلويي كه
تماس بگيريد.

 
10 ( SPDIF_Oاتصال)  دھنده خروجيS/PDIF( 

(که بوسيله کارت  S/PDIFکند و يک کابل صداي ديجيتال  ديجيتال پشتيباني مي S/PDIFدھنده از خروجي  اين اتصال
مانند  دھنده ھاي توسعه رد شما به کارتوروجي صداي ديجيتال، از مادربشود) را براي داشتن خ تامين مي دھنده توسعه
ھاي گرافيک لازم است که از يک کابل  کند. براي مثال در برخي از کارت ھاي صدا متصل مي ھاي گرافيک و کارت کارت

ر بخواھيد يک گرافيک استفاده شود و اگ رد به کارتوبراي خروجي صداي ديجيتال از مادرب S/PDIFصداي ديجيتال 
را در يک زمان داشته  HDMIرا به کارت گرافيک متصل کنيد و خروجي صداي ديجيتال از تصوير  HDMI نمايش صفحه

، راھنماي S/PDIFباشيد بايد از اين کابل استفاده کنيد. براي اطلاعات بيشتر درباره متصل کردن کابل صداي ديجيتال 
 کارت توسعه خود را به دقت بخوانيد.

 

1

 

عملكردشماره پين

1 SPDIFO 

2 GND 

 

 HD:دھنده صداي جلويي  براي اتصال
عملكردشماره پين

1 MIC2_L 

2 GND 

3 MIC2_R 

4 -ACZ_DET 

5 LINE2_R 

6 GND 

7 FAUDIO_JD 

 بدون پين 8

9 LINE2_L 

10 GND 

 

 AC’97:دھنده صداي جلويي  براي اتصال
 عملكردشماره پين

1 MIC 

2 GND 

3 MIC Power 

4 NC 

5 Line Out (R) 

6 NC 

7 NC 

 بدون پين 8

9 Line Out (L) 

10 NC 
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11 (F_USB1/2/3/4/5 اتصال)  دھندهUSB( 
را از طريق يک بست اختياری  USBمی تواند دو پورت  USBمطابقت دارد. ھر ھدر   2.0/1.1اين ھدر با ويژگی

USB  تامين کند. برای خريد بست اختياریUSB.به نماينده محلی مراجعه کنيد ، 
 

10
9

2
1

 
 

که به سمت ھدر   USB یھا آن دسته از پورتھاقرار دارد، تنS4/S5در حالتيستمکه سیھنگام
F_USB1  توانند از عملکرد شارژ  یشوند م یم يريابیمسON/OFF کنند. يبانیپشت 

 

براكتIEEE 1394)2×5دھندهپين) را به اتصالUSB.متصل نكنيد 
  قبل از نصب براكتUSBرق آن را از، اطمينان حاصل كنيد كه كامپيوتر حود را خاموش كرده و كابل ب

 USBھاي احتمالي وارد آمده به براكت  باشيد. به اين وسيله از بروز آسيب  پريز ديواري جدا كرده
جلوگيري به عمل خواھد آمد.

 
 
12 (COM اتصال) (دھنده درگاه سريال 

براي خريد  تواند يك درگاه سريال را از طريق يك كابل اختياري سريال در دسترس قرار دھد. مي COMدھنده  اتصال
 لطفا با فروشنده محلي خود تماس بگيريد. COMكابل اختياري 

 

10
9

2
1

 
 
 

 عملكردشماره پين

1 NDCD- 

2 NSIN  

3 NSOUT  

4 NDTR- 

5 GND 

6 NDSR- 

7 NRTS- 

8 NCTS- 

9 NRI- 

 بدون پين 10

 
 

 عملكردشماره پين

1 Power(5V) 

2 Power(5V) 

3 USB DX- 

4 USB DY- 

5 USB DX+ 

6 USB DY+ 

7 GND 

8 GND 

  بدون پين 9

10 NC 
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13 (CLR_CMOS ) جامپر تخليهCMOS( 
استفاده كنيد. (براي مثال اطلاعات و تنظيمات  CMOSمي توانيد براي تخليه و پاك كردن اطلاعات داخل ر پجاماز اين 
BIOS يا ر جامپتوليد كننده باز گردانيد. براي انجام اين مھم، بوسيله يك ) و مقادير آن را به تنظيمات پيش فرض شركت

 قطعه فلزي، دو پين مربوطه را براي لحظاتي بھم اتصال دھيد.
 

 
 

 ھميشه قبل از تخليهCMOS سيستم را خاموش كرده و كابل برق را از پريز جدا كنيد. 
  بعد از تخليهCMOS ر را برداشته و اتصال دو پين را قطع كنيد. ھرگونه سھل و قبل از روشن كردن سيستم حتما جامپ

 .انگاري باعث بروز در سيستم خواھد شد
 ) بعد از راه اندازي سيستم به داخل بايوس رفته و تنظيمات پيش فرض را بارگزاري كنيدLoad Optimized 

Defaultsت بايوس)) يا بصورت دستي تنظيم نماييد( رجوع كنيد به فصل دوم مربوط به تنظيما
 

 
 
14 (PHASE LED 

ھاي  LEDاست. ھر چقدر ميزان بار بيشتر باشد تعداد  CPUروشن نشان دھنده ميزان بار  LEDتعداد چراغ ھاي 
روشن بيشتر است. براي فعال كردن اين قابليت ابتدا گزينه بھينه ساز پوياي مصرف انرژي نسخه دوم را فعال كنيد. 

 مراجعه كنيد به فصل چھارم.
 

 
 
 

 باز: حالت معمولي

CMOSاتصال كوتاه: تخليه
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